
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

MIAMI-FLORIDA in POSTANKI na BAHAMIH, ST. THOMASU, DOMINIKI, SVETI VINCENCIJ IN 
GRENADINIH, BARBADOSU, GVADELUP IN ANTIGVI 

Ste željni sonca in poletnih temperatur v zimskih mesecih? Nič lepšega kot v NOVO LETO vstopiti nekje na 
toplem, v tropih. KARIBSKO morje je med ljubitelji križarjenj najbolj priljubljeno! Za vas smo pripravili to 
izjemno zanimivo križarjenje po Karibih, kjer boste v 14 dneh obiskali kar sedem držav oziroma državic. Tokrat 
smo se odločili za dvanajstdnevno križarjenje; vse kar je manj, namreč prehitro mine. Potovanje bomo pričeli 
v enem najlepših in najbolj priljubljenih severnoameriških mest, v Miamiju. Tukaj se bo naše križarjenje 
pričelo in končalo. In potem krenemo na pot. Karibi so pozimi najlepši. Na poti se bo naša luksuzna ladja 
CARIBBEAN PRINCESS, ustavila na najlepših otokih Malih Antilov. Ljubiteljem morja priporočamo kabine z 
balkoni, s katerih boste lahko uživali v poletnih, karibskih temperaturah. Križarjenje je priložnost, da državice, 
ki jih sicer redkeje obiščemo, spoznamo na izletih, ki jih bomo organizirali z ladje. Izjemno potovanje za 
ljubitelje križarjenj! Dočakajte novo leto v posebni atmosferi in v tropskem vzdušju. Pred vami so užitki in 
popoln odklop na KARIBIH … 

PROGRAM KRIŽARJENJA 

1. DAN: 26.12.23: LJUBLJANA – ISTANBUL - MIAMI 

Zbirališče na letališču JP Ljubljana dve uri in pol pred poletom letala preko Istanbula proti Miamiju, kjer bomo 
pristali proti večeru po lokalnem času. Nastanitev v hotelu in nočitev. 

2. DAN: 27.12.23: MIAMI – FORT LAUDERDALE - VKRCANJE NA LADJO 

Po zajtrku prosto do prevoza v pristanišče v Fort Lauderdalu, kjer se bomo vkrcali na našo  luksuzno ladjo 
CARIBBEAN PRINCESS, ki bo popoldne izplula iz pristanišča. 

3. DAN: 28.12.23: BAHAMI 

Dopoldne bomo prispeli na Bahamsko otočje in ladja se bo zasidrala pred otočkom Princess Cay, kjer bomo 
preživeli dan, ki bo prvenstveno namenjen kopanju in sončenju na peščeni plaži tega bahamskega otočka. 
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Bahami so neodvisna državica v Karibskem morju, ki so sestavlja arhipelag 700 otokov in čeri. Njihovi 
prekomorski sosedi so na zahodu ZDA, na jugu Kuba in na vzhodu britanska kolonija Turks in Caicos. Popoldne 
bo naša ladja izplula proti jugu v smeri Deviških otokov.  

4. DAN: 29.12.23: NA MORJU – ATLANTIKU IN KARIBIH 

Ves dan bomo križarili po Atlantiku in Karibskem morju ter uživali v vsem udobju, ki nam ga bo nudila naša 
luksuzna ladja. Bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov. Zabava, sončenje in popolne počitnice! 

5. DAN: 30.12.23: ST. THOMAS – DEVIŠKI OTOKI 

Zjutraj bomo pristali na otoku St. Thomas, ki pripada ameriškim Deviškim otokom, poleg otokov: Saint John, 
Water, Hassel in Saint Croix. Otoki predstavljajo enakovredno okrožje in neinkorporirano ozemlje Združenih 
držav Amerike. Glavno mesto je Charlotte Amalie in na otoku s površino 83 km² živi približno 52.000 
prebivalcev. Na otoku so pred prihodom Špancev živeli domačini Ciboney, Arawaki in Karibi. Krištof Kolumb 
je na otoku pristal leta 1493, ko je bil na svojem drugem potovanju v Novi Svet. Kasneje je otok postal 
predmet evropskih kolonialnih apetitov, najprej nizozemskih, nato danskih, dokler leta 1917 ZDA otoka niso 
odkupile, skupaj s Saint Johnom in Saint Croix-jem za vsega 25 milijonov dolarjev. Dan na otoku boste lahko 
preživeli na različne načine. Morda se boste odločili za izlet po otoku, morda za kopanje na eni od peščenih 
plaž ali pa se podali na šoping po številnih trgovinah in butikih, ki jih v Charlotte Amalie ne manjka. Popoldne 
bo naša ladja izplula v smeri južnih Malih Antilov.  

6. DAN: 31.12.23: DOMINICA 

Zjutraj bo naša ladja priplula v mestu Roseau, glavnem mestu Dominike. Otoška državica se nahaja med 
dvema francoskima otokoma: Gvadelup in Martinikom in ima površino 750 km². Najvišji vrh je vulkan Morne 
Diablotins, ki meri 1.447 mnm. Otok so naprej poselili miroljubni Arawaki in na Dominiki bivali vse dokler jih 
niso pregnali divji Karibi. Krištof Kolumb je kot prvi Evropejec zagledal otok 3.11.1493. Kasneje so otok zasedli 
Francozi in sem pripeljali prve temnopolte sužnje. Danes je otok poznan po izjemno lepi naravi in geološko 
velja za najmlajšega med malimi Antili. Otok je postal neodvisen leta 1978. Ves dan bomo imeli časa, da 
odkrijemo celoten otok. Zvečer bomo nadaljevali plovbo proti jugu. 

7. DAN: 1.1.24: SVETI VINCENCIJ IN GRENADINI 

Kot vsak dan, bo tudi danes ladja pristala ob 8. uri in to na otoku Svetega Vincencija, v glavnem mestu, 
Kingstown. Otoško državico s površino 369 km²sestavlja največji otok Sveti Vincencij in pa veriga 
dvaintridesetih manjših otokov, Grenadinov. Državica, ki je svojo neodvisnost dosegla šele leta 1979, ima 
dolgo in bogato britansko kolonialno zgodovino. Na otočju živi približno 110.000 prebivalcev. Dan za 
sprostitev na plaži ali sprehode po mestu Kingstown. Seveda obstaja tudi paleta fakultativnih izletov. 
Popoldne izplujemo v smeri Barbadosa. 

8. DAN: 2.1.24.: BRIDGETOWN - BARBADOS 

Ves dan bo namenjen odkrivanju »otoka v soncu«, kot poje angleška pesem: »My island in the sun«. Barbados 
je samostojna državica v Malih Antilih, otok dolg 34 in širok 23 km, s površino 432 km2, leži vzhodno od 
Grenadinskih otokov in severovzhodno od Trinidada in Tobaga. Ne nahaja se na območju orkanov in njegova 
prestolnica se imenuje Bridgetown, kjer bo naša ladja pristala ob 8. uri zjutraj. Na otoku bomo dovolj časa, 
da boste lahko samostojno ali na organiziranem izletu spoznali vse njegove skrivnosti. Ob 18. uri bo ladja 
izplula v smeri Trinidada.  



9. DAN: 3.1.24: POINT-A-PITRE - GVADELUP 

Današnji dan bo namenjen odkrivanju francoskega otoka Gvadelup. Sestavljajo ga štirje naseljeni in dva 
nenaseljena otoka. Otok je prekomorski departma Francije in kot tak del Evropske unije z valuto evro. Skoraj 
400.000 prebivalcev otoka so državljani Evropske unije, uradni jezik je francoščina. Poleg le-te pa se govori 
še kreolščina. Krištof Kolumb je bil prvi Evropejec, ki je otok odkril in mu tudi dal ime. Ves dan bomo imeli na 
razpolago, da odkrijemo ta zanimiv francoski otok v Karibskem morju. Popoldne bomo izpluli v smeri Antigve.  

10. DAN: 4.1.24: ANTIGVA 

Pred nami je še en zanimiv otok in še ena neodvisna državica, Antigva, ki se prav tako nahaja v Malih Antilih. 
Državica se uradno imenuje Antigva in Barbuda; sam otok Antigva pa je poznan tudi pod imenom Waladli. 
Neodvisnost so dosegli leta 1981. Večina od 83.000 prebivalcev, kolikor jih živi v tej otoški državici, živi prav 
v glavnem mestu, St. John. Stari del pristanišča, imenovan po britanskem vice admiralu Horaciju Nelsonu, je 
danes pod zaščito UNESCA. Konec aprila in v začetku maja se na otoku odvija ena največjih regat na svetu. 
Ves dan bomo imeli priložnost spoznavati ta zanimiv otok. Zvečer bo naša ladja izplula v smeri severa.  

11. in 12. DAN: 5.1. in 6.1.24: NA KARIBIH 

Ta dva dneva bomo preživeli na morju. Dan in čas za počitek, kopanje v bazenih ali telovadba v fitnesu. V 
vsakem primeru so dnevi na morju več kot dobrodošli. Križarili bomo po Karibskem morju in uživali v vsem 
udobju, ki nam ga bo nudila naša luksuzna ladja. Bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov.  

13. DAN: 7.1.24.: FORT LAUDERDALE - MIAMI, FLORIDA  

Naša ladja bo zjutraj priplula v pristanišče v Fort Lauderdale. Dopoldan se bomo izkrcali in se podali na 
celodnevni ogled mesta Miami. Popeljali se bomo po središču starega dela Miami Beacha, ki se ponaša s 
prekrasno arhitekturo Art Deco. Ustavili se bomo tudi v središču mesta, ki je poznan pod imenom »Little 
Havana« in kjer živi kubanska manjšina. Popoldne bomo imeli nekaj časa prosto v središču mesta, vse do 
prevoza na letališče. Nočni let proti Evropi.  

14. DAN: 8.1.24.: ISTANBUL - LJUBLJANA 

Samo še let do Ljubljane.   

CENA: 3.390 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

ROK ZA PRIJAVO:  Ker je število kabin na ladji in sedežev na letalu omejeno, priporočamo, da se prijavite ČIM 
PREJ ali najkasneje do 1.10.2023 oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Miami in nazaj, vse letališke in TSC takse, ki na 
dan 15.4.23 znašajo 502 EUR, vse prevoze in oglede v Miamiju po programu, eno nočitev z zajtrkom v hotelu 
4**** v Miamiju v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 140 EUR), celodnevni izlet po 
Miamiju, bivanje (enajst nočitev) na ladji v dvoposteljni notranji kabini (doplačilo za zunanjo kabino z zastrtim 
pogledom znaša 290 EUR po osebi in doplačilo za kabino z balkonom 890 EUR po osebi), vse ladijske in 
pristaniške takse, ki znašajo 454 EUR, storitve polnega penziona na ladji, vse prireditve na ladji, slovenskega 
spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje in DDV. 



CENA NE VKLJUČUJE: ESTE (oziroma vize) za ZDA (22 USD), napitnin in izletov na ladji in ostalega, kar ni 
omenjeno pod cena vključuje.  

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih je 3.490 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih 3.590 EUR in pri najmanj 
10 plačanih potnikih 3.790 EUR. 

 

 


